
 

 

ACCESSORIES ZUBEHÖR ACCESSOIRES 

 
   

1x 
Aurora Plexi X4 D-Ram 

1x 
thermal grease 

8x 
M3x8 screws 

1x 
hexagonal key 

 

 

Note: In order to install the Aurora Plexi 

X4 D-RAM cooler, the Alphacool D-RAM 
modules (EAN: 4250197172684) must be mounted on 

all RAM bars. 

Place the hardware on an antistatic mat and clean the 
D-RAM modules from finger grease with a solvent (e.g. 

spirit). 
Apply the thermal paste to the top of the D-RAM 

modules as shown. Remove the protective foil on the 
copper base of the AURORA PLEXI X4 cooler and 

place the cooler on the D-RAM modules. 

Insert the screws laterally into the ram cooler (see 
illustration) and screw it through the holes provided 

from above. 
 

 

 
Alphacool International GmbH is not liable for 

assembly errors occurring due to negligence. 

Beachten Sie: Um den Aurora Plexi X4 D-

RAM Kühler zu installieren, müssen vorher 
die Alphacool D-RAM Module (EAN: 4250197172684) 

auf allen RAM Riegeln montiert werden. 

Legen Sie die Hardware auf eine antistatische Unterlage 
und reinigen Sie zunächst die D-RAM Module von 

Resten der Fingerfette mit einem Lösemittel (z.B. 
Spiritus). 

Tragen Sie die Wärmeleitpaste, wie dargestellt, auf die 
Oberseite der D-RAM Module auf. Entfernen Sie die 

Schutzfolie auf dem Kupferboden des AURORA PLEXI 

X4 Kühlers und platzieren Sie den Kühler auf den D-
RAM Modulen. 

Legen Sie die Schrauben seitlich in den Ram Kühler ein 
(siehe Abbildung) und verschrauben Sie diesen durch 

die vorgesehenen Löcher von oben. 
 

Alphacool International GmbH haftet nicht bei 
fahrlässigen Montagefehlern. 

Note : Afin d'installer le refroidisseur 

AURORA PLEXI X4 D-RAM, les modules 
Alphacool D-RAM (EAN: 4250197172684) doivent être 

montés sur tous les loquets RAM. 

Placez la matériel sur une surface antistatique et 
nettoyez les modules D-RAM des résidus de graisse 

avec un solvant (par ex. de l'alcool). 
Appliquez la pâte thermique comme indiqué sur la face 

supérieure des modules D-RAM. Retirez la feuille de 
protection de la base en cuivre du refroidisseur 

AURORA PLEXI X4 et placez le refroidisseur sur les 

modules D-RAM. 
Insérez les vis latéralement dans le refroidisseur à 

piston (voir illustration) et vissez-le à travers les trous 
prévus à cet effet par le haut. 

 

 
Alphacool International GmbH n’est pas 

responsable ni des erreurs d’installation. 
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Read the safety instructions before starting the installation.    

 Lesen Sie die Sicherheitshinweise, bevor Sie mit der Installation beginnen.    

 
Lisez les instructions de sécurité avant de commencer l‘installation.    
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CONNECT DIGITAL - RGB LIGHTING / DIGITAL - RGB BELEUCHTUNG ANSCHLIEßEN / BRANCHEMENT L'ÉCLAIRAGE DIGITAL - RGB  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“ALPHACOOL 

EISCONTROL 

ADRESSABLE RGB 

CONTROLLER" 

 

 

 

Supply and control of the digital RGB LEDs via the 

3 - pin female connector 

   

Versorgung und Steuerung der Digital – RGB LEDs 

über den 3 - Pin female Anschluss 

   

Alimentation et contrôle des LED digital - RGB via 

le connecteur femelle 3 broches 
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Extension of the digital - RGB lighting via the 3 - pin 

male connector 

   

Erweiterung der Digital – RGB Beleuchtung über 

den 3 - Pin male Anschluss 

   

Extension de l'éclairage digital - RGB via le 

connecteur mâle à 3 broches 
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To combine several digital - 

RGB components, simply 

expand your lighting chain via 

the 3 - pin male connector. 

 
Um mehrere Digital – RGB 

Komponenten zu 

kombinieren, erweitern Sie 

Ihre Beleuchtungskette einfach 

über den 3 – Pin male 

Anschluss. 

 
Pour combiner plusieurs 

composants digital - RGB, il 

vous suffit d'étendre votre 

chaîne d'éclairage via le 

connecteur mâle à 3 broches. 
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For some 

motherboards 

you need an 

adapter to 

connect the LEDs 

to the ADD 

header. 

Item no: 18604 

 
Für einige 

Mainboards 

benötigen Sie 

einen Adapter 

um die LEDs an 

den ADD Header 

anzuschließen. 

Art.Nr: 18604 

 
Pour certaines 

cartes mères, 

vous avez besoin 

d’un adaptateur 

pour connecter 

les LEDs à la 

prise ADD. 

No.d‘article: 

18604 
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Connect the 

lighting directly 

to your 

mainboard if you 

have a VDG 

connection. 

 
Schließen Sie die 

Beleuchtung 

direkt an Ihr 

Mainboard an, 

sollten Sie über 

einen VDG 

Anschluss 

verfügen. 

 
Connectez 

l'éclairage 

directement à 

votre carte 

mère si vous 

disposez d'une 

connexion 

VDG. 
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Alternately, you can connect the 

lighting independently of the 

mainboard via a digital RGB 

controller (not included item no; 

15360). 

 
Alternativ können Sie die 

Beleuchtung unabhängig vom 

Mainboard über einen Digital – 

RGB Controller (nicht im 

Lieferumfang, Art.Nr: 15360) 

anschließen. 

 
Alternativement, vous pouvez 

connecter l'éclairage 

indépendamment de la carte mère 

via un contrôleur digital RGB (non 

inclus No.d‘article: 15360). 
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